1. *Odredi veliku i malu poluos, koordinate žarišta , linearni i numerički  ekscenticitet , te skiciraj hiperbolu zadanu jednadžbom:

                                                       2x2 – y2 =8 

2. *Odredi zajedničke točke pravca   a…….x + y + 2 = 0 i parabole   p……y2 = 4x
3. *Kako glasi jednadžba parabole kojoj je tjeme u ishodištu, i koja prolazi točkom                  T( 12 , 6 )

4. Odredi zajedničke točke hiperbole    [image: image2.png]


 i pravca  [image: image4.png]



5. *Odredi jednadžbu parabole kojoj je tjeme u ishodištu, a jednadžba direktrise                            ( ravnalice )    [image: image6.png]



6.  Odredi jednadžbu hiperbole kojoj je velika polus  8 a numerički ekscentricitet   
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7. Kako glasi jednadžba parabole kojoj je tjeme u ishodištu, a  fokus u točki   F( 15/4, 0).
8. Odredi zajedničke točke parabole    y2 = x  i pravca  p…….2x + y – 3 = 0.
9. *Odredi jednadžbu parabole kojoj je tjeme u ishodištu, koja prolazi točkom A ( 2, -5 ).

10. Odredi jednadžbu tangente na hiperbolu [image: image9.png]
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11. Odredi jednadžbu tangente na hiperbolu [image: image13.png]
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12. Odredi međusobni položaj  pravca  [image: image17.png]SBx+y+1=0
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